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¿Pilar Casado o la Pilar?
¿Qué tal, buenas noches? Muy buenas, que te has quitado así.
Es que llevaba la tarjeta de entrar y salir.
¿De entrar y salir aquí a la radio? Sí.
Ah, muy bien.
Que tenemos... A ver si me dan algo por ella.
Tenemos presidenta de la Federación Española de Baloncesto,
la primera presidenta en la historia de la Federación.
En 100 años de historia.
Hoy es un día histórico para el deporte español,
no solo para la Federación Española,
pero esta mujer que ha sido todo como jugadora,
además, pues, se ha formado
ha sido a Estudio de Económicas, tiene dos másteres,
es entrenadora superiora, todo hay que decirlo,
y desde el año 2013,
pertenece o está trabajando en la Federación Española,
desde el 2017, directora de competiciones.
Y esta mañana ha obtenido el respaldo de la Asamblea de la Federación,
así que es oficialmente ya la primera mujer
presidenta de una gran federación en nuestro país.
Hola, presidenta, Arisa Aguilar, buenas noches.
Hola, ¿qué tal, cómo estáis?
El respaldo, no, han sido 77 votos a favor y dos en blanco,
de los 79 que se han presentado.
Yo creo que hay que localizar a estos dos que han votado en blanco.
Eso estamos.
El primer trabajo localizará,
¿qué dos han votado en blanco? ¿Por qué? ¿Qué tienen estos dos?
La verdad que no lo sé, pero bueno, mira, ya está,
también es libertad, tenemos 77 y bueno...
Y aquí si era en Feijo y Pedro Sánchez, tener estas mayorías,
estaría más tranquilo.
Me van a llamar a ver cómo lo he hecho.
Bueno, es una responsabilidad,
cuando una recoge tanta confianza.
Bueno, ¿eras la única candidata?
Sí, era candidata única.
Da igual, porque siendo la única candidata,
recogeis el apoyo de todos, el apoyo absoluto de todos.
¿Cómo estás? ¿Estás nerviosa?
¿Te cambia mucho la vida?
Bueno, nerviosa ahora, no, ahora estoy tranquila.
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Sí que es verdad que he tenido ciertos nervios
previos al Asamblea, bueno, por todo cómo se iba a desarrollar,
pero la verdad es que me siento arropada,
me siento legitimada por cómo bien contabas tú
con el tema de la votación y la verdad es que con muchísimas ganas,
muy contenta y con mucha responsabilidad,
pero bueno, al final de eso, yo creo que me va un poco a la marcha,
tenemos muchos proyectos que queremos poner en marcha
y con muchas ganas de seguir creciendo
y haciendo el baloncesto pues todavía más grande.
Al final es bastante coherente que el baloncesto lo preside
a una mujer porque la Federación de Baloncesto
es la que tiene más licencias femeninas.
Exacto.
O sea, ¿hay más licencias femeninas de baloncesto
que de fútbol en España?
De fútbol, sí.
O sea, las licencias femeninas somos el primer deporte
con mayor licencia, es tanto evidentemente superamos al fútbol.
¿Cambia que una Federación lo presida a un hombre
o que la preside a una mujer?
A ver, yo sinceramente creo que no.
Yo estoy contenta, evidentemente, por ser la primera mujer,
de llegar a esta responsabilidad, a esta posición,
pero al final a mí me tengo un vagaje profesional,
tengo, como bien decía, pilar formación, experiencia
y yo creo que no cambia.
O sea, evidentemente, las personas somos distintas,
pero yo voy a tener tanto el baloncesto femenino
como el masculino igual y yo creo que al final
cada uno somos como somos, pero no creo que sea una gran diferencia.
¿En el baloncesto hay machismo también?
Yo no lo he notado, sinceramente.
Por lo menos con respecto a mí, a mí,
la Asamblea ha sido un respaldo,
pero no ahora, en esta votación que hemos tenido esta mañana,
sino que esto llevamos muchos meses,
cuando tú te vas a presentar tienes que saber si tienes apoyo,
si yo el respaldo ha sido absoluto,
es el primer día con lo cual creo que a mí me enorgullece mucho
que la Asamblea General hoy de la Federación,
al final haya decidido votarme a mí como mujer
por lo que te decía antes, por méritos, han sido valientes.
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Yo creo que al final están a la altura de lo que la sociedad ahora
está también pidiendo y, bueno, que el baloncesto tenga
una mujer presidenta, creo que dice mucho de mi deporte.
¿En tu equipo va a haber más hombres, más mujeres,
va a haber equidad o va a ser algo que no vas a mirar especialmente?
Yo quiero tener a los mejores.
Evidentemente, si son mujeres perfectos y son hombres también.
Yo creo que al final, cuando tienes un equipo,
lo que quieres es gente comprometida, gente que sume
y gente que quiera hacer crecer el baloncesto.
Evidentemente, hay ciertas cuotas que hay que cumplir,
no te voy a engañar.
Y yo creo que hay muchísimas mujeres que tienen una capacidad enorme
para poder estar en posiciones de responsabilidad,
con lo cual, si hay mujeres, yo estará encantada y también igual que hombres.
Esto no es una guerra de géneros, por lo menos para mí.
Qué maravilla escuchar este discurso, Elisa, de verdad,
porque parece que todo se plantea ahora, desde un punto de vista así,
de una guerra de géneros, ¿no?
Pues desde luego a mí no me van a encontrar en ese discurso.
Tenemos dos preolímpicos que afrontar, pilar.
Y que le quitan horas de sueño.
El miércoles va al sorteo,
viaja para el sorteo del preolímpico de la selección de Miguel Méndez.
De las chicas.
De las chicas, que pueden ser Amberes, Soprón,
miramos a China y miramos a Brasil.
No, sí. Esa puede ser la SEDES.
Donde sea casi me da igual.
El problema es cómo lo tenemos para jugar en París.
Y los chicos lo mismo.
O sea, si lo tenemos, porque sería un desastre,
no estar en París, alguna de las dos elecciones.
O las dos, bueno, las dos ya seríamos.
Yo salvo que Elisa me lleve la contraria.
Creo que es más accesible el de la selección femenina
que el de la masculina. Creo.
Sí, a ver, la femenina va a ser un grupo de cuatro
y se clasifican tres.
Con lo cual, evidentemente, tenemos unas posibilidades muy amplias
de poder clasificarnos para los juegos.
Los chicos, que por eso es uno de los motivos también,
por los que hemos presentado una SEDE a FIBA,
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para que sea en Valencia, el 2 al 7 de julio,
es porque es un grupo de seis, que van a ser dos subgrupos.
Bueno, luego hay cruces y solo se clasifica el primero.
Con lo cual, bueno, pues va a ser más complicado,
pero, evidentemente, tenemos todas las garantías
para poder estar en los juegos también.
El Juan Mati digo que la selección 3x3 femenina
está clasificada para el Pro Olímpico,
con lo cual, también sería una opción para Baloncesto
el poder estar en los Juegos Olímpicos de París.
Lo de los chicos lo veo chungo, ¿eh?
Bueno, yo creo que está difícil,
porque es verdad que es una clasificación
para los Juegos Olímpicos,
pero yo creo que tenemos garantías,
tenemos un equipo de seguro que le va a dar todo,
el mejor seleccionador que podemos tener,
y si lo jugamos en casa, pues ya, la bomba.
Se tienen que meter que, sino pilar no a los Juegos.
No, pilar no a los Juegos igual, hombre.
¿Cuántas veces le han preguntado por Rubio Aleixá
desde que es presidenta?
Ninguna.
¿No le han preguntado a nadie por Rubio Aleixá?
¿No? Te lo juro.
Ah, pues mira, la primera.
¿Cómo ha vivido todo este proceso,
este lío que ha habido en la Federación de Fútbol,
cómo lo ha vivido?
Bueno, mira, yo lo he vivido en el sentido
de que yo he seguido el Mundial de las chicas,
a mí me gustan todos los deportes,
y la verdad es que lo que pasó en esos 90 minutos,
yo creo que es lo más importante a nivel deportivo.
Aquí todos conocemos y sabemos cómo es el deporte,
el quedar campeona del mundo es extremadamente difícil,
y esta selección femenina,
pues ha llegado donde nadie había llegado antes,
con lo cual son cierto patrimonio de España,
como la islamasculina nuestra,
que lleva dos estrellas en el pecho.
A partir de ahí, posteriormente, a los 90 minutos,
pasan una serie de circunstancias
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en las que ellas ponen encima de la mesa y se reivindican.
Yo solo puedo decir que yo estoy absolutamente a favor
de las jugadoras en cuanto a ir en contra
de cualquier comportamiento discriminatorio y abusivo.
Eso a mí me van a encontrar siempre a su favor.
A partir de ahí, lo que pasa con Rubiales,
yo creo que ahora mismo está,
es una causa judicia la abierta,
y hay que dejarles a los que saben y a los que deciden
el dictaminar lo que tengan que dictaminar.
Y creo que lo que tenemos que central
es crear un espacio seguro dentro del deporte,
y en este caso el fútbol, el baloncesto,
para que este tipo de conductas no vuelvan a ocurrir en la vida.
Nosotros de la Federación, afortunadamente,
tenemos bastante avanzado,
tenemos hace mucho tiempo procedimientos
para que esto no ocurra,
con lo cual lo que sí que he dicho hoy en la Asamblea
es que voy a reforzar todavía aún más
para que no pase ninguna de las maneras.
¿Ah, sí? ¿Cómo?
Bueno, pues al final nosotros tenemos procedimientos
con nuestra área de compliance.
Bueno, pues tenemos desde gente que está absolutamente dedicada
para que, si hay algún tipo abusivo o lo que sea,
tengamos un buzón de sugerencias,
hay un comité, hay una persona dedicada
para que se llegue a una denuncia para dar trámite
y ir detrás de ello.
En cualquier pequeño club que esté...
Cuando nos dan conocimiento, evidentemente.
Si me va a preguntar si te gustaría que en la Federación de Fútbol
entrará también una mujer como presidenta,
pero viendo tus respuestas anteriores,
supongo que me vas a decir que lo que quieres es que entre una persona competente
con la que tengas buena relación,
que te da igual que sea hombre o mujer.
Absolutamente.
Yo creo que al final lo que interesa es que haya alguien que gestione,
porque yo soy de la opinión que el que no vaya bien a todos
va bien al deporte en general.
Yo creo que no nos interesa que haya ninguna Federación débil

https://podtranscript.com


[Transcript] El Partidazo de COPE / Elisa Aguilar, en El Partidazo de COPE: "Me siento
arropada, legitimada y con muchas ganas"

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 6/7 Podtranscript.com

a nivel de gestión, a nivel deportivo,
con lo cual, pues ojalá que quien entre en fútbol
le vaya todo lo bien que pueda ir,
porque eso será bueno para el deporte español.
Pilar, alguna pregunta para la presidenta.
Sí, uno de los ejes de tu discurso, Elisa,
era el proceso de profesionalización de las estructuras del básquet femenino.
¿Es viable, a día de hoy, hacer profesional la liga femenina indesa?
Bueno, a ver, nosotros lo que estamos es...
No es viable, porque el baloncesto español femenino
no está catalogado como deporte profesional.
Con lo que queremos es que dentro, siempre del paraguas de la Federación,
haya nuestra estructura interna para dar desarrollo
a todas las estructuras y profesionalizar absolutamente todo.
Por eso también estamos con el tema del convenio colectivo,
que estamos ya en los últimos flecos para que se pueda firmar,
pero evidentemente, siempre dentro de la estructura de la Federación.
¿Te preocupa que nuestro seleccionador,
Sergio Escariolo, esté sin club?
No, mejor.
Por si diría alguien.
Lo preocupante es que venga a un club y que le diga
que tiene que dejar la selección española, digo yo.
A ver, yo tengo muy claro que, bueno, y lo he dicho muchas veces,
que para nosotros Sergio es el mejor seleccionador que podemos tener.
Ahora mismo, bueno, no está en Bologna
y yo a nivel profesional no sé lo que va a hacer,
pero vamos a que tengo claro que va a seguir con nosotros.
¿Tienes buena relación con él? Sí, sí, tengo buena relación.
Ya son muchos años en la Federación y...
Bueno, Sergio es una persona muy cercana, educada, reflexiva,
lo estábamos hablando antes de entrar
y luego a nivel de trabajo no te lo puedes ni imaginar
hasta dónde puede llegar el nivel de detalle metódico.
Sí, sí, dije toda la pinta.
Bueno, ahí están los resultados.
Cuando tienes resultados tan seguidos,
ahí no hay ningún ápice de suerte.
No, y no he visto los polos más planchados que los de Escariolo.
O sea, no tienen ni una rúa y las camisas.
Pero una cosa, Juan, fíjate en él y en todos los juegos le rodean.
Es verdad, lo elige todo el eso, ¿no?
El todo lleva el detalle.
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O sea, el color de las camisas y los polos y tal,
está claro que...
Bueno, te lo voy a anotar.
Un día estábamos en Jakarta
y entonces fuimos a ver el entrenamiento
y ellos, que es el entrenamiento por la mañana,
llevan el polo rojo, ¿no?
Entonces vemos que está él con el polo azul.
Sí.
Entonces decimos, es que os habéis equivocado todos,
porque no habéis seguido a Sergio.
Sergio era realmente el que llevaba el polo.
Se había equivocado a Sergio, pero todo el mundo decía que no.
Que todo el mundo se había equivocado a todos los demás.
Sí, se nota que hay que mirar los detalles.
Elizabeth, bienvenida como presidenta,
aunque ya forma más parte del mundo del deporte español
y además como gratísima figura todos estos años,
y que aquí estamos para...
Muchas gracias.
Ojalá que nos metamos en los juegos, tanto ellos como ellas y que...
Bueno, jamás, nada a volver otra vez,
porque hay lecciones después de los juegos otra vez, ¿no?
Bueno, yo tengo el lección.
Pues se va a presentar uno de los dos cabotabón blanco.
Uno de esos se va a presentar, seguro, seguro.
Bueno, pues nada, no os veremos en las urnas.
Vale, perfecto.
Elizabeth, mucha suerte. Muchas gracias.
Gracias.
Elizabeth Aguilar, la nueva presidenta de la Federación Española
de Baloncesto.
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